
Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на 

погодження до ДРС 

 

Проєкт наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про внесення змін 

до Порядку формування медичних висновків про тимчасову непрацездатність в 

Реєстрі медичних висновків в електронній системі охорони здоров’я»», вх.5706, 

розробник - Міністерство охорони здоров`я України. 

Проєкт наказу розроблено з метою приведення у відповідність Порядку 

формування медичних висновків про тимчасову непрацездатність в Реєстрі медичних 

висновків в електронній системі охорони здоров’я, затвердженого наказом 

Міністерства охорони здоров’я України від 01 червня 2021 року № 1066, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 01 червня 2021 року за № 

728/36350 до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо особливостей використання відпустки у зв’язку з вагітністю та 

пологами» від 13 липня 2023 року № 3238-ІХ, а також удосконалення процесу видачі 

медичного висновку про тимчасову непрацездатність на підставі звернення та 

опитування хворого за допомогою засобів телефонного зв’язку або інтернет-

телефонії, засобів телемедичного зв’язку. 

 

Проєкт наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та 

захисту інформації України «Про внесення змін до Переліку стандартів та 

технічних специфікацій, дозволених для реалізації в засобах криптографічного 

захисту інформації», вх. 5720, розробник - Адміністрація Державної служби 

спеціального зв'язку та захисту інформації України. 

Метою прийняття проєкту наказу Адміністрації Державної служби спеціального 

зв’язку та захисту інформації України «Про внесення змін до Переліку стандартів та 

технічних специфікацій, дозволених для реалізації в засобах криптографічного 

захисту інформації» (далі – проєкт наказу) є актуалізація Переліку. Основними 

показниками, що характеризують обсяги ринку засобів КЗІ є: кількість розробників 

засобів КЗІ; кількість органів з оцінки відповідності; 2 кількість експертних закладів; 

кількість виданих декларацій про відповідність; кількість виданих експертних 

висновків. 

 

 

Проект постанови Кабінету  Міністрів  України «Про внесення змін до 

Правил транспортування тварин», вх. 5723, розробник – Міністерство аграрної 

політики та продовольства України. 

Метою прийняття проєкту постанови - встановити вимоги до забезпечення 

благополуччя під час транспортування бджіл та джмелів, а також здійснення супутніх 

операцій, що включають в себе завантаження, вивантаження, перезавантаження, 

відповідно до вимог актів права ЄС, що діють у зазначеній сфері і передбачені 

Угодою про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 

Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої 

сторони. 

Реалізація вимог проекту постанови матиме позитивний вплив на благополуччя 

тварин та створення належних умов для їх транспортування, включаючи 



систематичний догляд, належне годування, поїння та гуманне поводження з 

тваринами. За предметом правового регулювання реалізація проекту постанови не 

матиме негативного впливу на: ринок праці, рівень зайнятості населення; на ринкове 

середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, 

громадян і держави; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних 

ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема 

забруднення утвореними відходами. Прийняття проекту постанови дозволить 

створити завершений механізм регулювання в сфері забезпечення благополуччя 

тварин під час транспортування. Реалізація вимог проекту постанови сприятиме 

зростанню доходів та, відповідно, обсягу сплачених податків операторами ринку, що 

є експортерами тварин та продукції тваринництва на зовнішні ринки (внаслідок 

досягнення повної відповідності Правил транспортування тварин вимогам країн-

членів ЄС та вимогам інших країн, що визнають вимоги, які діють на ринку ЄС). 

Прийняття проекту постанови також дозволить виконати міжнародні зобов’язання 

України, передбачені Угодою про Асоціацію, та створити в Україні спільні (єдині) з 

країнами-членами ЄС правила щодо здійснення діяльності у сферах забезпечення 

захисту здоров’я та благополуччя тварин. 

 

Проект наказу "Про затвердження Порядку технічного обслуговування 

внутрішньобудинкових систем газопостачання у багатоквартирному будинку", 

вх. 5727, розробник - Міністерство енергетики України. 

Ціллю прийняття наказу є впорядкування взаємовідносин в процесі ТО ВБСГ 

між співвласниками багатоквартирного будинку, управителями багатоквартирного 

будинку, об’єднаннями співвласників багатоквартирного будинку, іншими 

уповноваженими співвласниками багатоквартирних будинків особами та 

операторами газорозподільних систем/іншими суб’єктами господарювання, які 

мають право на виконання таких робіт. 

Дозволить впорядкувати взаємовідносин в процесі ТО ВБСГ між співвласниками 

багатоквартирного будинку, управителями багатоквартирного будинку, 

об’єднаннями співвласників багатоквартирного будинку, іншими уповноваженими 

співвласниками багатоквартирних будинків особами та операторами 

газорозподільних систем/іншими суб’єктами господарювання, які мають право на 

виконання таких робіт 

 

Проєкт наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури 

України "Про затвердження Порядку розроблення містобудівної документації 

на державному та регіональному рівнях", вх.5759, розробник -  Міністерство 

розвитку громад, територій та інфраструктури України. 

Метою розроблення проєкту наказу Міністерства розвитку громад, територій та 

інфраструктури України «Про затвердження Порядку розроблення містобудівної 

документації на державному та регіональному рівнях» (далі – проєкт наказу) є 

затвердження механізму розроблення містобудівної документації на державному та 

регіональному та рівнях. Реалізація наказу не матиме впливу на ринок праці, рівень 

зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану 

здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне 

середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, 

води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами. 



Реалізація наказу матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін. 


